

■在《Applause》封面上，GaGa滿臉油彩。資料圖片

# 新歌為藝人樹威 作用勝名人

# Lady GaGa

# 要帶歡樂給歌迷

百變天后Lady GaGa的新碟《ARTPOP》將於11月11日面世，前日她接受電台訪問，大談新碟的創作理念，希望歌迷聆聽新碟時，如去了夜店狂歡，得到快樂。及後，她再在Twitter發功，解釋新歌《Applause》是教人如何分辨藝人和名人，並謂做藝人最大的成就是可以帶給大家歡樂。

雖然新碟還有兩個月才面世，但GaGa近期已四出於宣傳新碟，前日便穿上閃片Deep V裙接受電台訪問，她透露新碟的創作宗旨是讓歌迷由頭high到尾，如去了夜店玩般，所以由第一首歌到最後一首歌都很容易入耳。

### 藉新歌剖白信念

目前首波主打歌《Applause》已於上月中推出，GaGa謂該曲是全碟最後一首，希望歌迷可以盡快背熟歌詞，當新碟《ARTPOP》推出時，聽到最後一曲時，可懂得如何唱，增加投入感。

不過，《Applause》在歌迷和樂評人中評價欠理想，GaGa特意在Twitter連發5條訊息，讓歌迷更了解該曲背後的訊息。她謂該曲很有意義，講述人們如何看待藝人和名人，藝人博出位是希望獲得大眾的關注，連帶其作品才會受人青睞，才有機會娛樂大家，令大家快樂。她指《Applause》表達了自己對娛樂圈的信念，只要她能令大家開心，她便是走在對的道路上。

### 拒回應偷歌傳聞

此外，GaGa透露最近再次聽回上一張專輯《Born This Way》，她謂專輯剛推出時，每天都要宣傳該唱片，難以公正地去評價專輯的好壞，所以她喜歡待完成所有唱片宣傳，忙著其他工作時，才把專輯拿出來細聽，看看自

己有甚麼地方需要改進。她強調無論別人怎麼看待自己，她只是一個搞創意工作的人。

另一方面，美國饒舌女歌手Azealia Banks繼上月指控GaGa出席MTV音樂錄影帶大獎頒獎禮和iTunes音樂節時，抄襲自己的衣着打扮後，日前再在Twitter發文，指責GaGa的新專輯《ARTPOP》內的歌曲《Red Flame》是抄襲她給GaGa的唱片母帶內的歌曲，直斥GaGa是小偷，今次就當是免費，下次如果GaGa再偷歌，一定會採取法律行動。不過，GaGa保持沉默，拒絕回應偷歌一事。

■文：Mana



■GaGa跟電台主持人合照。網上圖片



■GaGa在Twitter解釋新歌。網上圖片



■GaGa早前在頒獎典禮獻唱新歌。資料圖片

# 《殭屍》入圍東京國際電影節

# 麥浚龍點名感謝清水崇



第26屆東京國際電影節昨日舉行記者會，宣佈各單元的入圍名單，當中香港男星麥浚龍(Juno)首次執導的電影《殭屍》繼早前獲邀參展威尼斯電影節、多倫多國際電影節等大型影展後，順利入圍東京影展的「亞洲未來」單元，他大感興奮，並點名感謝負責監製的日籍恐怖電影大師清水崇，令電影增添恐怖感。

將於下月24日在港上映的《殭屍》除由惠英紅、鮑起靜、盧海鵬等實力派演員上陣外，最特別是找來清水崇任監製，結合日本詭異冤魂及香港本土殭屍電影，為香港鬼片再創新形式，所以Juno認為是次入圍別具意義，又讚清水崇居功不少，直言：「他在後期音效上給我很多寶貴意見，如片中的門門聲、女鬼聲或是怪聲，是現實聲音再加上一點聲效，他指這是「怨氣聲」，觀眾入場看便可體會那股夢魘氛圍。」

### 栗山千明盼跟全球影人交流

此外，擔任荷里活大使的日本女星栗山千明也有出席記者會，她很榮幸能夠擔任荷里活大使，希望大家可以通過影展，更了解日本的文化，亦期望影展期間可跟世界各地的電影人交流。影展將於下月17至25日舉行，開幕片是湯漢斯主演的《盜海狙擊》(Captain Phillips)，羅拔迪尼路主演的《The Family》則以特別作品身份參展，而韓國女子組合T-ARA孝敏首次擔任主角的日本片《戀愛教主》(JINX)則入選「特別單元」。

■文：Mana

### 篠原涼子分享護膚秘訣

日本女星篠原涼子昨日現身東京，出席代言的護膚品牌新產品記者會。她穿著黑色高領裙亮相，大騷美腿，獲主持人盛讚。雖然篠原已是兩子之母，但美貌毫不輸給年輕女星，她透露護膚秘訣是早晚都要搽爽膚水，着重保潔，平時也會多喝水和多吃健康的食物，充足的睡眠也很重要。



■篠原涼子穿黑色洋裝出席記者會。網上圖片

### 娛聞雜碎

- 美國樂壇型男Justin Timberlake前日官仔骨骨出席新片《Runner Runner》的首映禮，其妻子謝茜嘉比爾也有現身捧場。 法新社
- 美國老牌男演員Jerry Maren前日在中國戲院門前，舉行打手印儀式。
- 金像影后珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)的一名加拿大熱血跟蹤狂男粉絲被法院判定為危險人物，不准釋外出。
- 德國名模Heidi Klum前晚出席真人騷《全美一叮》的總決賽賽後派對時，在紅地毯吻冠軍得主。
- 第65屆艾美獎前日舉行記者會，宣佈不但以樹林景作舞台，更邀請鄉謠女歌手Carrie Underwood任表演嘉賓。
- 韓國男演員李泰成將於下月入伍，他透露會在入伍前跟妻子補辦婚禮。
- 韓國樂隊CNBLUE低音結他手李正信昨日在Twitter發文祝賀中秋節快樂，並上傳跟妻子拗手瓜的照片。
- 日本尊尼事務所男歌手赤西仁昨日透露已完成新歌MV的拍攝工作，花了約11個小時進行拍攝。

### 勝利網晒香川真司合照

韓國人氣組合BIGBANG成員勝利昨日在網上介紹現時效力英超球隊曼聯的日本足球選手香川真司歌迷認識，並上傳二人的合照。他透露二人兩年前經朋友介紹而認識，及後一直保持聯絡，今年夏天他們碰巧有時間，便相約吃晚飯，其間香川分享他在歐洲和曼聯生活的點滴，也問候BIGBANG的近況。網友對二人相熟感愕然，想不到勝利人脈這麼廣泛。此外，其隊友G-Dragon在美國Fuze電視最佳新人歌手第二輪網上投票中，拿下流行/跳舞組別的冠軍。



■勝利和香川搭膊頭合照。網上圖片

# 享受巡唱 不做潮流尖端

# Suede藉港騷打開內地開唱之門



■Suede相隔兩年再來港演出。

英國搖滾樂隊Suede相隔兩年，將於下周日(29日)重臨香港，假亞洲博覽館舉行演唱會，日前低音結他手Mat Osman接受本報專訪，大讚港迷多年來對他們熱情不變，甚至多地在港開唱，令他們成功打進內地市場，赴內地各城市開騷。不過，作為90年代英倫搖滾樂的代表之一，他們並不希望繼續站在潮流的尖端，只想享受在各地巡唱的喜悅。

去年Suede推出新碟《Bloodsports》，不但是他們自2010年解散後重組的新作，亦是闊別樂壇10年的新作，當然是次港騷將會大唱新碟歌曲。Mat承認很多解散後再重組的樂隊會懶得出新碟，只要在演唱會內唱舊歌，也會有不少捧場客，只是他們並不想走這條輕鬆的路，寧願辛苦些，也想推出新歌。雖然創作期間承受不少壓力，但他們享受壓力，笑言：「有壓力才能推動我們創作好作品，值得大家收藏的歌曲。」

### 澄清無在港置業

新碟《Bloodsports》自推出後，獲得外界一致好評，甚至指Suede重返他們的黃金時代。Mat對評價感到高興，透露本身錄了25首歌，揀歌時盡量選擇較為年輕的曲式，但最重要還是以高質素為主。部分歌迷指新碟前部分曲風較明快輕鬆，後半則較黑暗神秘，Mat回應因新碟講述男女之間愛情的各種階段，隨着感情的變遷，歌曲亦有不同的面貌。問到如否想藉新碟再度成為英倫搖滾樂的領軍人物？Mat直言：「未曾想過，亦不希望，比起成為領軍人物，我們更熱愛巡唱，享受跟歌迷共度快樂的時光。」

Suede自成軍後，已多次來港演出，Mat大讚全因港迷的熱情支持，令他們每次訪港，都有賓至如歸的感受，最欣慰是不論來港多少次，歌迷的數量從未減少過。他謂作為英國人，對曾是英國殖民地的香港有一份特別的感情，香港更是他們首次舉行演唱會的亞洲城市，特別有意義，強調全靠港騷，他們及後才能打進內地，在北京、上海等地開騷。因Mat曾出版倫敦旅遊書，問到他會否出一本香港旅遊指南？他謂每次來港都來去匆匆，不夠班出指南。當他聽到傳聞指他們在港有物業，他即時笑着澄清沒有此事，但如果歌迷想送樓給他們，會欣然接受。

■採訪：陳敏娜